





# Informe de Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes.

Dirección Estatal o de Plaza: DCRC

Fecha Informe: 03/02/2022

Nombre: ALBERTO CALVA

Gafete:4198

No. De Viaje: 14191

Periodo del viaje: 02/02/2022

Destino: CUERNAVACA (JOJUTLA)

# Acciones realizadas:

 DERIVADO DEL CAMBIO DE ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DE MORELOS Y DE LAS GESTIONES REALIZADAS LLEVO A CABO LA FIRMA DEL CONVENIO DE AFILIACIÓN CON EL PRESIDENTE MUNICIPAL EN EL MUNICIPIO DE JOJUTLA DE JUÁREZ, JUAN ANGEL FLORES BUSTAMANTE.

- FIRMA DE CONVENIOS DE CTS Y DOCUMENTOS ADMINISTRATIVOS (POLIZAS, VACACIONES, PERMISOS, ACTAS

DE DEFUNCIÓN, OFICIOS)

## Resultados:

- FIRMA DEL CONVENIO DE AFILIACIÓN PARA QUE LOS TRABAJADORES DEL MUNICIPIO DE JOJUTLA TENGAN ACCESO A LOS BENEFICIOS DEL CRÉDITO FONACOT.

### Contribuciones al INFONACOT:

- SE GENERARÁ UN MERCADO POTENCIAL DE 548 TRABAJADORES.

#### **Conclusiones:**

- FIRMA DEL CONVENIO DE AFILIACIÓN PARA QUE LOS TRABAJADORES DEL MUNICIPIO DE JOJUTLA TENGAN ACCESO A LOS BENEFICIOS DEL CRÉDITO FONACOT.
- FIRMA DE DOCUMENTOS.

Atentamente,

ALBERTO ARTURO CALVA FLORES

Nombre y firma